

科技+娛樂 老少咸宜 不設女公關 大富豪夜總會舊址重生

【香港商報訊】記者李銘欣報道：上世紀80至90年代代表紙醉金迷生活的「大富豪夜總會」昨日重開，並易名為「大富豪 BIG BOSS GENERATION」(「大富豪 BBG」)。昨日的開幕禮邀請到前AV天后蒼井空出席，吸引逾百傳媒到場採訪，場面相當熱鬧。

除了經營者與以往不同，「大富豪 BBG」亦變為「老少咸宜」的場所，不設女公關。全場佔地約5.6萬平方呎，除有可容納500人的大廳，供舉辦各種表演或研討會外，另有50間配備高質素影音設備的包房。行政總裁李健民表示，希望透過融合科技與娛樂，打造香港日夜都繽紛的新地標。

蒼井空現身吸引逾百傳媒採訪

位於尖東科學館道的「大富豪夜總會」自2012年結業後，原址經過18個月的裝修，耗資逾1億元，昨日重開。蒼井空以紅色超低胸連身裙出席剪綵，又在場內舉辦《蒼老師是我們的》粉絲見面會，令場面非常洶湧，吸引逾百傳媒採訪。

李健民表示，「大富豪 BBG」由北京和香港公司聯營，可舉行演唱會、棟篤笑、研討會；另有50間包房，可唱K、舉辦私人派對，甚至親子活動。場內設有VR體驗區，讓青少年玩遊戲，也有高精度LED屏幕、世界級表演音響以及DJ舞台。團隊與NGO合作，將舉辦研討會、親子活動。此外，場內亦設有專業餐宴服

「大富豪夜總會」舊址重開，易名「大富豪 BBG」，吸引逾百傳媒關注。



▲「大富豪BBG」昨日開幕，邀請到前AV天后蒼井空出席剪綵。

務，其中中餐廳可同時宴開26圍，為商務宴請及節慶聚餐締造獨特味覺盛宴；也有精心規劃的咖啡廳，滿足不同年齡層客的需要。

除接待街客，大富豪設有會員制，將發行虛擬貨幣，會員除享有優惠，更可優先訂場。場內亦設有售賣高級洋酒、二手名牌袋店及雪茄店等奢侈品的店舖。由於是「老少咸宜」，營業時間會由下午至凌晨，實行日夜都繽紛，未來計劃與郵輪公司合作，引入高端客。

專屬元宇宙平台突破地域限制

除實體空間外，大富豪更打造專屬元宇宙平台，讓顧客突破地域限制，在虛擬世界中探索更多互動可能性，例如限時網上展覽、表演及

商店街。其核心品牌「The Boss Show」致力引進外國特色表演團隊舉辦一系列精彩活動，同時推動本地IP發展，舉辦棟篤笑、小型音樂會等活動，為本地演出者提供展示才華的平台，目前正計劃邀請韓國團隊來開演唱會，希望做到與澳門的娛樂一樣，每月都有驚喜表演。

除了原址重開外，「大富豪夜總會」的生招牌金色古董勞斯萊斯醒目的地停放在門口，供客人打卡。被問到沒有女公關的大富豪為何仍沿用舊名，李健民解釋，大富豪代表着20世紀80至90年代「馬照跑、舞照跳」的紙醉金迷年代，因此希望「傳承經典，締造未來」，透過加入科技，重建這個娛樂盛事的新地標。



▲大富豪的生招牌金色古董勞斯萊斯醒目的地停放在門口，供客人打卡。記者 馮瀚文攝

一家三代見證能源行業變遷

【香港商報訊】記者唐信恒報道：現今世代較少出現「子承父業」的例子，但張氏一家卻三代五人選擇投身煤氣行業，在煤氣公司奮鬥跨越半世紀。從祖父到父親，再傳承到孫子，一份穩定、具使命感的職業，不但拉近彼此的距離，更見證了香港能源行業的發展與變遷。

張佛金於上世紀70年代加入煤氣公司，於馬頭角廠房擔任技術助理，希望兩名兒子也有一技之長，於是鼓勵他們投身煤氣行業。哥哥張堅強及弟弟張堅文分別於80年代加入，由配氣操作部技術助理一步步升上技工、網絡技術專員，直至現時仍在崗位上默默耕耘。

工作理念勤奮不怕蝕底

張堅強曾獲得煤氣公司首屆傑出僱員，提到理念是工作一定要勤奮、搏命，不怕蝕底，凡事多走一步。張堅文稱，有一份使命感是肩負保障全港市民供氣安全及源源不絕的責任，不容有失。至於現在技術和裝備更先進，師傅也要學習如何應用電腦。一些新科技如AI，自己要請教兩個兒子。

張堅文不要求兒子繼承父業，只希望他們生活穩

定。兩位兒子張杜萍及張禪曾從事飲食業，張堅文憶述他們工時長，日夜顛倒，和太太想見兩個兒子一面也很難。當時曾開口詢問他們有沒有興趣投身煤氣公司，兩人都沒有回應。兩兄弟直到2017年為尋求更穩定工作環境，決定一起報讀煤氣公司氣體網絡實習技術員計劃，正式踏入家族傳承的行列。

兩位於實習技術員計劃畢業後同獲分派到爸爸及伯伯所屬的配氣操作部。張杜萍和爸爸偶爾編到同組工作，張堅文指有時工作忙碌，忘記兒子叫什麼名字，只叫「喂」。同事都取笑自己。張杜萍笑說叫什麼也沒所謂，盡快完成工作較緊要。

回家一起吃飯是最好禮物

至於張禪上班時間穩定，更多時間回家吃飯，三父子交流因此多了，距離亦悄然拉近。張堅文笑言兩兄弟以前很少與自己聊天，有什麼都跟媽媽說，現在見面多了，說話也多幾句。

父親節將至，張杜萍和張禪兩人異口同聲地說，回家一起吃飯是最好的禮物。張堅文回應肉麻說話放心裏就好了。

黃大仙祠響應「香港非遺月」 一連兩個周末舉辦推廣活動



開幕典禮期間有舞麒麟表演。



齋色園黃大仙祠「道藝傳承風采非遺」開幕典禮。記者 崔俊良攝

【香港商報訊】記者戴合聲報道：非物質文化遺產辦事處於6月舉辦首屆「香港非遺月」，齋色園作為國家級非遺項目「香港黃大仙信俗」的傳承機構，特別以「道藝傳承風采非遺」為主題，於6月14日及6月21日舉辦一系列講座、工作坊及非遺展演節目，向市民介紹多項香港非物質文化遺產。

香港非遺月系列活動「齋色園黃大仙祠：道藝傳承風采非遺」開幕典禮昨日黃大仙祠鳳鳴禮堂舉行，邀請到非物質文化遺產辦事處處總監吳雪君、香港警務處黃大仙區指揮官楊鎮波、齋色園董事會主席黎澤森及齋色園文化委員會主席梁理中一同主禮，為一對五彩繽紛的客家麒麟簪花掛紅，並邀請國家級非遺「西貢坑口客家舞麒麟」的傳承人、香港西貢坑口區傳統客家麒麟協會主席劉錦棠與主禮嘉賓及一對麒麟合照。及後，即場上演著名舞麒麟表演「麟吐玉書」。

韋志成臨別網誌心繫樓宇復修

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：市建局行政總監韋志成昨日發表任內最後一篇網誌，憶述自己出任這個崗位已經9年，發表的網誌近三成文章都以樓宇復修為主題，最後一篇網誌亦以樓宇復修作結，充分反映對促進樓宇復修工作的重視。

韋志成指出，市區更新的關鍵，「成也復修、敗也復修」，因此需在不同機齡的樓宇實踐多元的復修策略，延長樓宇壽命，才是處理市區和樓宇雙老化問題的正本清源之道。為此，市建局團隊已於去年構思啟動「樓宇復修新策略2.0」研究，除了檢視和評估市建局過去多年與樓宇復修相關措施的成效外，亦從法規要求、體制安排及善用創新科技這三方面展開研究。

他續稱，上任後，隨即啟動三個策略性研究，當中包括在2017年展開「樓宇復修新策略」研究，了解舊樓業主對樓宇維修保養的意見和過程中遇到的困難，以制定合適的措施，包括加強推廣、提供技術和財政支援等方法，鼓勵業主做好樓宇復修的工作。

市建局投資資源，從三方面推動樓宇復修的工作，包括提高業主對樓宇復修認識；協助業主加快籌組樓宇復修工程以及以「預防性維修」為基礎，推動業主為日後維修建立財政儲備。自2016年至今，已推出超過30項相關的措施，當中15項更屬首創、率先試行的新猷。

韋志成自己會以身作則，履行業主的責任，維持樓宇單位內、外狀況良好，減低日後對社會資源補貼維修保養的依賴，甚或為重建過早造成壓力。

投推署結束加拿大訪問 進一步加強經貿商業合作

【香港商報訊】記者周偉立報道：投資推廣署（投推署）助理署長吳國才昨日結束加拿大的訪問行程，進一步加強與加拿大投資者及企業的經貿聯繫。

吳國才形容，今次訪問成效顯著，反映香港與加拿大經貿關係密切，投資交流頻繁。訪問凸顯香港作為連接環球市場的「超級聯繫人」優勢，為加國企業開拓亞洲市場提供有利平台。

介紹港財富管理及跨境投資優勢

吳國才於6月8日至14日到訪滑鐵盧、多倫多及蒙

特利爾，其間與投資者、家族辦公室、初創企業、學術界及商界領袖會面，強調香港作為全球金融中心及通往中國內地和國際市場的門戶角色。他主持多場圓桌會議，介紹香港在財富管理及跨境投資方面的優勢，並探討加拿大企業如何利用香港作為拓展全球業務的平台。

他亦參觀多所大學的創新實驗室及設施，與加拿大創業者討論拓展亞洲市場的計劃。

吳國才亦介紹即將舉行的香港金融科技周 x StartmeupHK 創業節2025，邀請加拿大投資者及企業家於11月3日至7日到訪香港。



哥哥張杜萍(右一)及弟弟張禪(左一)與爸爸張堅文(左二)及大伯張堅強(右二)合照，他們笑指雖然同於煤氣公司工作，但從沒有四人一起穿着制服拍照，這是難得的機會。煤氣公司圖片

中華煤氣獲批氫燃料試驗項目 將為十五運會高球賽供電

【香港商報訊】記者萬家成報道：第十五屆全運會將於11月9日至21日舉行，香港將承辦多項賽事。環境及生態局發言人昨日表示，氫能源跨部門工作小組近日原則上同意多一項氫燃料試驗項目的申請。

發言人表示，該項目的申請由香港中華煤氣有限公司及志成新能源科技有限公司聯合提交，擬在康樂及文化事務署位於粉嶺粉錦公路的康樂設施內利用氫能發電設備供電子電力設備運作，以供在今年11月舉行的第十五屆全國運動會高爾夫球項目賽事之用。

發言人指：「工作小組收到上述試驗項目的詳細資料後，隨即展開審視工作，經傳閱方式取得成員同意後，在6月13日原則上同意該項目的申請。」

發言人又說，至今工作小組先後審視並原則上同意了27個開展氫能源試驗項目的申請。工作小組會繼續參考試驗項目收集到的運作數據及經驗，為持續優化本地氫能應用的安全和技術指引提供意見，詳情載於專題網頁。

工作小組由環境局、運輸及物流局、發展局、保安局、環境保護署、機電署、消防處、運輸署、海事處、規劃署、地政總署、屋宇署、建築署及勞工處組成。

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP, 下載安裝。進入主界面, 點擊「」, 繳費後可閱讀《香港商報》電子完整版。



APP下載

(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼, 或在瀏覽器地址欄輸入網址 <http://api.szsgby.com/mbc>



讀者俱樂部

閱讀 電子完整版 《香港商報》 香港商報官方發布